



Odbor životního prostředí a zemědělství
oddělení hodnocení ekologických rizik

Dle rozdělovníku

datum	vyřizuje	číslo jednací	spisová značka
1. října 2007	Ing. Vlasta Urbánková	KUZL 58971/2007	KUSP 58971/2007 ŽPZE-VU

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění, (dále jen „zákon“) záměru „Březová – vodovod, kanalizace a ČOV“

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:

Název záměru: Březová – vodovod, kanalizace a ČOV

Kapacita a charakter záměru:

Předmětem stavby je rekonstrukce vodovodní sítě, kanalizace v obci a stavba čistírny odpadních vod (ČOV). Čistírna odpadních vod bude situována ve společně ohraničeném prostoru se sběrným dvorem, řešeným samostatným projektem. Přípojky energií (voda, plyn a el. energie), oplocení a příjezdová komunikace budou pro oba projekty společné.

- V rámci stavby je navrženo celkem 9733 m kanalizační sítě, zahrnující sběrače, stoky a kanalizační napojení. Na stokové síti jsou navrženy 4 odlehčovací komory pro oddělení zředěných splašků za deště v poměru 1:50. Odlehčovací stoky jsou a budou stávající se zaústěním do místních vodotečí.
- Pro obec Březová se navrhuje mechanicko-biologická ČOV pro 1 200 ekvivalentních obyvatel s terciálním stupeň dočištění. Předpokládaný průměrný bezdeštný denní přítok odpadních vod Q_{24} 151 m³/d.
- V rámci stavby je navrženo 7220 m vodovodní sítě a 312 ks vodovodních přípojení na stávající přípojky.

Umístění:

Kraj:	Zlínský
Obec:	Březová
Katastrální území:	Březová u Uherského Brodu

Oznamovatel:

Obec Březová, Březová 390, 687 67 Březová

Souhrnné vypořádání připomínek:

ve zjišťovacím řízení byla k záměru doručena celkem 4 vyjádření:

- Ø Krajská hygienická stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně ze dne 12.9.2007
- Ø ČIŽP oblastní inspektorát Brno ze dne 14.9.2007
- Ø Městský úřad Uherský Brod ze dne 15.9.2007
- Ø Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství ze dne 1.10.2007

Závěr

Záměr „**Březová – vodovod, kanalizace a ČOV**“ naplňuje dikci bodu 1.9 Čistírny odpadních vod s kapacitou od 10 000 do 100 000 ekvivalentních obyvatel, kanalizace od 5 000 do 50 000 napojených obyvatel nebo průmyslové kanalizace o průměru větším než 500 mm, kategorie II, přílohy č.1 zákona č.100/2001 Sb. ve znění bodu 10.15 Záměry podle této přílohy, které nedosahují příslušných limitních hodnot, jsou-li tyto limitní hodnoty v příloze uvedeny; stavby, činnosti a technologie neuvedené v předchozích bodech této přílohy nebo nedosahující parametrů předchozích bodů této přílohy, které podle stanoviska orgánu ochrany přírody vydaného podle zvláštního právního předpisu mohou samostatně nebo ve spojení s jinými významně ovlivnit území evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti, kategorie II, přílohy č.1 citovaného zákona. Vzhledem k výše uvedenému bylo dle § 7 zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda záměr bude posuzován podle tohoto zákona.

Na základě zjišťovacího řízení prováděného podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona, ve kterém byly vzneseny připomínky dotčených úřadů, bylo zjištěno, že záměr nemá tak významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví, které by odůvodňovaly nutnost dalšího posuzování.

*Záměr „Březová – vodovod, kanalizace a ČOV“
nebude dále posuzován podle citovaného zákona.*

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů (obdržená vyjádření jsou nedílnou součástí tohoto závěru zjišťovacího řízení).

RNDr. Alan Urc
vedoucí odboru

Rozdělovník

Obec Březová, Březová 390, 687 67 Březová

4x oznámení
kopie vyjádření

Ministerstvo životního prostředí, OVSS VIII, tř. Kosmonautů 10, 772 00 Olomouc

Městský úřad Uherský Brod, odbor stavebního úřadu a územního plánování,
Masarykovo náměstí 136, 688 01 Uherský Brod